



品最纯粹的雪趣 看最美萌的雪人 冰城雪雕地图 助你尽情打卡

□本报记者 霍亮

北方孩子都有过堆雪人的经历。为了让游客和市民能更好地体验雪景雪趣,今冬哈尔滨市景区、公园广场和街路畔都建起又萌又漂亮的雪雕景观,让市民和游客可以尽情拍照打卡。日前,记者为广大游客和市民梳理了一份城区雪景、雪雕地图,快点收藏起来准备打卡吧!

友谊西路沿线打卡攻略

1. 音乐公园

在哈市众多雪人雪雕造型中,最有名的就是位于道里区友谊西路音乐公园的网红大雪人了。这个大雪人就位于音乐公园的音乐长廊广场,身形巨大、憨态可掬,雪白的身体上搭配红色的围巾,远远望去让人有种仿佛置身童话世界的感觉。在大雪人旁边,还有几个个头稍小造型同样可爱的“雪妮妮”。

2. 德嘉码头

在友谊西路德嘉码头附近,还有一个大雪人,它头戴鲜红的绒帽,鼻子是个红色的大萝卜造型,黑黝黝的大眼睛,笑迎八方来客在松花江畔。大雪人托举着一个红色的火炬,象征着哈尔滨再度迎来亚洲冬季运动会的火种。

上述两处大雪人的造型和风格比较相似,而且距离也不是很远,到友谊西路打卡的亲可以一起游览。



太阳岛及周边打卡攻略

1. 雪博会

论雪雕雪塑,太阳岛雪博会肯定是能代表哈尔滨的地方。相对于其他街路和公园,太阳岛的雪雕造型不仅体积巨大,给人以超级震撼的视觉体验,而且在造型上极具艺术美感。今年雪博会体量较大的雪雕建筑有《雪绒花》《龙腾福山》《青花瓷》《万象更新》《关东风情》《天鹅盛舞》《逐梦亚冬》等。值得一提的是,今冬太阳岛将建设一个大雪人,名叫“温暖雪宝儿”。“宝儿”用雪量达4000立方米,目前这个大学生正在建设中,预计将很快亮相。

2. 冰雪大世界

在太阳岛附近的冰雪大世界也能欣赏到非常震撼的雪雕造型。今年,这里的雪雕造型在设计创意上与热门影视剧里的人物深度融合。比如“象牙山 F4”雪雕造型和《甄嬛传》经典角色雪雕等成了游客和市民打卡拍照的网红点位。

3. 哈尔滨极地公园

在哈尔滨极地公园同样有一个网红雪雕造型,它就是“淘学企鹅”。它身高11米,虽然没有音乐公园的大雪人个头大,但憨态可掬的企鹅造型,后背还背着个小书包,更显得可爱。

城市公园赏雪攻略

1. 中国亭园

位于香坊区油坊街的中国亭园是雪人造型比较集中的公园。今冬,香坊区园林部门在中国亭园主入口、四合院、人工湖等显著位置,修建了10组共计20个雪雕雪人造型,每组分别以“亭亭”和“园园”命名,这些雪人造型生动乖巧、活泼别致,“亭亭”头戴雪花标志礼帽,手捧元宝,乌黑的眼睛、微微上扬的嘴角,寓意送福送财送吉祥;“园园”以国宝大熊猫造型呈现,圆滚滚的身子,憨态可掬,有的捧着竹子、有的攥着竹叶,形态各不相同。

2. 斯大林公园

在道里区斯大林公园,同样有雪雕雪景可赏。斯大林创意雪雕园整体区位规划西起通江街广场,东至防洪纪念塔广场,全长800米。依托斯大林公园内自然景观堆雪制作,将树木与冰雪、体育有机结合,以趣味性为出发点,以创意为驱动力,不断丰富趣味雪雕类型和内容,用作品为城市赋能鼓励全民参与,丰富哈市冬季冰雪文化生活,打造更新奇、更趣味的“冰雪艺术长廊”,给热爱冰雪艺术的市民、游客提供一个展现雪雕技艺,体验冰雪欢乐的互动平台。目前,此处雪景区域正在筹备建设中。

3. 伏尔加庄园

在香坊区伏尔加庄园,也能欣赏到充满异域风情的建筑和雪景。比如,俄罗斯套娃造型的萌萌大雪人。

主塔藏工艺 不会被“烤化” 冰雪大世界“冰雪之冠”揭秘

本报讯(记者 张鸣霄 文/摄)

经过25年的探索和研发,哈尔滨冰雪大世界在冰雪景观建造工艺、灯带镶嵌技术、灯光调和等方面已经成为我国冰雪园艺科技创新的典范。结合冰雪、文化、科技,刚刚开园的第25届哈尔滨冰雪大世界又打造出一座世界顶级的冰雪主题乐园。

本届冰雪大世界主塔“冰雪之冠”高43米,相当于14层楼高,用冰量1.3万立方米,采用工艺复杂的体块旋转盘升结构建造而成。

哈尔滨冰雪大世界的冰雪景观灯光联动效果,在规模和体量上居于世界领先地位。今年主塔采用技术手段,通过移动端调控灯光呈现效果,在此基础上,还增加了主塔与全园景观的联动效果。夜幕下,在全园独特的龙形冰面上,七彩光效一路变换,由四周推涌而来,从冰面到主塔,从平面到立体,幻彩流光蜿蜒浮动,终汇于主塔,如飞龙出水,直



冲琼楼玉宇。

由于主塔光源数量多,一些游客可能会担心它会不会被烤化?其实大可不必担心。哈尔滨冰雪大世界工程及研发设计人员,经过20多年的探索研究,无数次的测试、检验,通过特殊工艺技术手段,实现了最终呈现效果——在冰建整体亮度高的同时,降低灯具的发热量。

画好“新妆”穿好“新装” 雪博会即将开园

本报讯(记者 张鸣霄)“雪博相约”“大吉大荔”完工、“青花瓷”着色……第36届太阳岛雪博会雪雕又上新了。截至21日,雪博会正在全力为开园做好准备工作,一座崭新的冰雪童话王国即将精彩绽放。

目前,位于太阳岛雪博会景区1号门的大雪人《温暖的雪宝儿》已经雕刻完成50%。位于水阁云天左侧的大型创意雪雕《青花瓷》20日开始着色;右侧的大型创意雪雕《万象更新》已雕刻完成90%,雪雕创意源自清代曹雪芹的《红楼梦》。

经过雪雕雕刻师们的精雕细

刻,在保质保量的前提下,《雪博相约》《大约在冬季》《水墨画》《大吉大荔》等雪雕已经雕刻完毕。

雪雕《雪博相约》整体以雪人形象作为主要元素进行设计,两个小雪人开心的玩耍,让游客一进入雪博会就能感受到冬季的魅力和欢乐的氛围,同时,它也能够视觉上引导游客朝着雪博会的入口前进,增加参观者的兴趣和好奇心,吸引游客的目光,提升游客的参与度,为游客带来独特的参观体验。

同时,园区的网红小雪人已经画好“新妆”,穿好“新装”,静静地等待大家的到来。

雪博会最新版导览图来了 红蓝两图在手畅玩雪博

本报讯(韩冰若 记者 张鸣霄)20日,第36届太阳岛雪博会最新版的园区导览图“出炉”。导览图分红、蓝两种,两图在手,畅玩雪博。

连日来,为了更好地为游客提供游览路径,提高游览舒适度和观景效果,雪博会工作人员根据相关雪雕作品细节的改变、个别雪雕取名的更新、服务设施位置的最新测量、游览线路合理性布局的细化调整等,不断完善园区导览线路,调整出最新版两张导览图。导览图将在园区入门处及其他重要枢纽区域设置。

最新的红色导览图上,除了明确注明雪博会福禄迎宾区、白

色礼赞区、“热雪”游乐区等“七大园区”具体位置,还细心地注明了地铁站、停车场、卫生间、医务室、游客中心、保暖用品购买处等。另外,导览图上贴心地用中英双语标注了投诉电话、急救电话、咨询电话、救援电话、报警电话5种应急电话。

蓝色导览图更立体,除了标明导览线路,线路重要节点上还配上该位置标志性雪雕图案,更方便游客“按图索骥”。



扫码
看导游图

龙年游冰城 一起迎亚冬